Zadavaci dokumentace

,Usporné a bezpecné verejné osvétleni v Tabore"

PRILOHA C. 6 - Podklady pro svételné-technické vypocty

Tato priloha je nedilnou soucdsti zaddvaci dokumentace a obsahuje podklady
zadavatele na zpracovani vzorovych svételné-technickych vypoctl.

Pro porovnani zpracuji uchazeci svételné-technicky vypocet dle nize
uvedenych parametrd stanovenych pro danou pozemni komunikaci, ktery bude
podkTadem pro potvrzeni svételné-technickych parametrd v souladu s normou
CSN EN 13 201. Aby bylo mozné navrzena freSeni porovnavat, mohou byt
zadavatelem vSechny vypocty pro porovnani zkontrolovany a prepocteny
v jednotném vypocletnim programu. 3Jako doplnék vypoltu je nutné dodat
svételné-technické parametry svitidel v datové (eulumdata) i tisténé podobé
(svételnd vyzarovaci charakteristika s jednotkami).

V pripadé zkresleni jakychkoli predanych technickych informaci bude uchazec
z vybérového rizeni vyloucen bez naroku na odvolani, nebot by se jednalo o
podvod. Ucastnik vybérového rizeni bere na védomi, ze vysledky svételné-
technickych vypoctli dle podkladu budou nasledné u vitézné nabidky méreny
autorizovanou osobou.




usek €.16 - Kpt. JarosSe — jednostranna soustava
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Skion ramene (3 50"
Délka ramene (4): 1.500 m
Vysledky pro vyhodnocovaci polidka Vidka svétedného bodu (1) 10,500 m
Cinitel Gdriby: 0.80 Pievis osviliovacino zdmjenad  0.000 m
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Umisteni: oboustranné posunuto
Vzdalenost sloupd: 50.000 m
Chodnik 2 (P5), 100.00 m* 200m Skion ramene (3): 50"
| Délka ramene (4). 1.500 m
20,00m b Vyska svéteiného bodu (1) 10.500 m
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usek ¢.15 - BeneSovska, usek €.17 - CSA
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Usek €.14 - CSA — vystiidana soustava
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Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupd: 40.000 m
Sklon ramene (3). 10.0*
Délka ramene (4): 2000 m
Vyska svéteiného bodu (1) 10.500 m
Previs osvétiovaciho zdroje nad 1.500 m
vozovkou (2):
(2}
Umisteni: oboustranné posunute
Vzilenost skoupd; 65,000 m
Skion ramene (3) 50"
Deéilica ramana (4); 1.500 m
Viika svéteiného bodu (11 10,500 m
Plevis osvétiovaciho 2droje nad 0.000 m
vozovkou (2%



usek ¢.13 - Bechyriska
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Vzdalenost sioupd: 35.000m
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Délka ramene (4) 1500 m
/ iného bodu (1) 10.
Vysledky pro vyhodnocovaci policka VT o : .) eyl
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vozovkou (2):

usek €.12 — Bechyniska, usek ¢.11 — Na Parkanech
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Vzdalenost sloupd: 35.000 m
Sklon ramene (3): 5.0°
Délka ramene (4): 1.500 m
ySka svételného bodu (1) 10.500 m
Vysledky pro vyhodnocovaci policka W ) . { _)
Cinitel GdrZby: 0.80 Previs osvétiovaciho zdroje nad 0.500 m

vozovkou (2):



usek ¢€.10 - Sobéslavska
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usek ¢.9 - Sobéslavska

Chodnik 1 (P5), 66.00 m*
Zeleny pas 1
oy CIE R, 00: 0070
— Polayti: , Q0- 0.
=
4
300e
Vysledky pro vyhodnocovaci policka

Cinitel GdrZby: 0.80

200m

200m

1000 m

200m

200m

1000m

(4}
(3
I
I
) |
I
I
(2)
Urnistani: jednostranng dole
Vzdilenost sloupd: 23,000 m
Skion ramene (3 5.0°
Deélka ramene (4): 2.000 m
Viika swéteiného bodu (1) 10,500 m
Plevis osvitlovaciho zdroje nad 0.000 m
VOZOVKOU (2]
@)
.
3)
1
|
0 |
1
1
(2)
Umisteni: jednostrannéd dole
Vzdalenost sloupl: 33.000m
Skion ramene (3} 50°
Délka ramene (4); 2000 m
Vyska svéteiného bodu (1): 10,500 m
Previs osvétiovaciho zdroje nad 0.000 m
vozovkou (2):



usek ¢.8 - Chynovska
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usek €.7 - Chynovska
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Umisteni: jednostranné dole
Vzddlenost sioupd: a2.000m
Sklon ramene (3 5.0
Délka ramens (4): 1.600 m
yEka sviielnéhe bodu (1) 10.000 m
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Umisteni: jednostranné dole
Vzdalenost sloupd: 32.000m
Skion ramene (3): X
Délka ramene (4): 2000m
Vyéka svéteiného bodu (1) 14.000 m
Pievis osvétiovacino zdroje nad 1.500 m

vozovkou (2):



usek ¢.5 - Zavadilska
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Vysledky pro vyhodnocovaci policka Widka svételnsho bodu (1) 10,700 m
Cinitel udrby: 0.80 Previs osvetiovaciho zdroje nad 1,500 m
vozovkou (2)

usek ¢.4 - Stranského
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usek €.3 - Prabézina
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usek ¢.2 - Kosinska (trida osvétleni M3)
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Wydka svatelndho bodu (1) 10.500 m
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Umisteni: jednostranng dole
Vazdilenost sloupd: 45.000 m
Sklon ramene (3): 10.0°
Délka rammens (4): 2 000 i
Wydka svételndho bodu (1) 10,500 m
Previs oswétiovacing zdnoje nad 0.000 m
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usek €.1 - Kosinska (tfida osvétleni M4)
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